

疫情重 丈夫退烧有妙招

明慧网



2021年11月份，河北省疫情严重，我地各村的村口封了，各家大门都被用铁丝拧住，叫作居家隔离。就在这时，我丈夫感觉浑身发冷，发烧了，当晚早早就躺下了。

我丈夫一直不相信炼法轮功能祛病健身。我修炼法轮功后疾病痊愈，都是他亲眼所见，但他以为那是偶然的，有些病不吃药扛一扛就能好。现在他烧得这么难受，家里又没有药，很容易出危险，如果第二天医护人员上门来做核酸检测，发现他发烧，立刻就会把他拉走。

我把他叫起来，告诉他现在的情况，咱没别的办法，你就诚心念“法轮大法好，真善忍好”，求师父教你平安渡过这一难吧。

这次他听话了，坐起来，双手合十，心里默念“法轮大法好”。我也跟他一起默念。大约过了十分钟，我让他躺下睡，告诉他一会儿可能要出汗，他说现在就出汗了。

听他这么说，我心里真高兴，我说那是你诚心念了九字真言，师父管你了。这一夜他出了通身的大汗，第二天，看着人挺精神，好了。到晚上睡觉，又出了通身的大汗，味道刺鼻的难闻。我告诉丈夫，你身体里不知有多少脏东西，师父给你清理出来了。

我儿子看到他爸爸身体有这样的变化，还觉得不可思议，他一连问了三遍：是真的吗？你是念九字真言就好了？我丈夫回答了三次说“是的”。我儿子由衷地说：怪不得你们坚持自己的信仰，其中必有道理。丈夫亲身体会了大法的美好与神奇，儿子也心服口服。

■ 链接 ■

专家：为什么九字真言能解新冠肺炎

明慧网

新冠肺炎疫情中，一些患者没吃药，没就医，仅诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就神奇康复。很多人不解。

对此，细胞生物专家奥尔森女士说，研究显示，人的思维活动是一个电化学反应过程，善念与恶念在电化学反应后产生微观物质。善念产生的微观物质放射正的能量，具有光明温暖无私的特性；恶念产生的微观物质是负的能量，具有黑暗阴冷自私的特性。



病毒的结构与生物特性

病毒含有核酸和蛋白质两种成分，其颗粒大约是细胞的千分之一，可以穿梭于构成细胞的粒子之间。它没有自己的代谢系统，必须寄生在活细胞内，利用宿主的物质，按照自己的模版不断复制和产生大量新病毒，最终造成细胞损伤、裂解和死亡。

由于病毒比细胞更微观，因此可以感染几乎一切细胞。人类在细胞层面上制造的任何药物，都无法消灭它。目前没有药物和疫苗可以治愈新冠肺炎患者。



念“九字真言”接通宇宙中正的能量

奥尔森表示，“真、善、忍”是宇宙的特性，人在真心念诵时，等于从宇宙中直接给自己的细胞里灌入了极其微观的正的能量。新冠病毒再邪恶，也抵御不了这种能穿透一切生物细胞的正的能量，所以病毒瞬间就逃之夭夭或被杀死。患者必须真诚念诵，才能消灭体内积累的不好物质。



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vF16A>

Email索取：
用海外电子邮箱发信给
ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件；发信给
freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元
www.epochtimes.com
干净世界 www.ganjingworld.com